

来源：【四川日报-川观新闻】

文/卢文

9月23日，2022成都新经济投融资对接会“企业融资诊断沙龙·智慧医疗专场”“金融会客厅·智能网联汽车专场”在天府四川金融博物馆相继举行，智慧医疗赛道的优质企业与数十家投资机构、金融机构、企服机构进行面诊对接，更有多位金融、产业专家共同探讨智能网联汽车赛道的发展趋势。

“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”。当前，成都市处于全力以赴拼经济、搞建设阶段，努力把疫情对经济发展的影响降到最低。成都市新经济领域一天内开展两场专场对接，分别聚焦智慧医疗、智能网联汽车两大赛道，大力扶持新经济企业发展，推动完善涵盖基金、银行、上市、服务的新经济金融服务体系，将有助于推进产业建圈强链走深走实。

融资诊断助力智慧医疗企业



金融会客厅·智能网联汽车专场

这场活动上，车路通、海豚汽车、金琥汽车、路行通、四海万联、为辰信安、中瓴智行、成都汽车产业研究院、成都智算中心/成都昇腾人工智能生态创新中心、成都科技创新投资集团、鼎祥资本、富坤资本、上海兴旺投资、兴业证券四川分公司和中铝浙江君融基金等十余位智能网联汽车相关企业和机构代表参与。各方围绕“智能网联汽车操作系统发展趋势及软件定义的汽车架构”“城市复杂场景自动驾驶

应用与信息传输” “智能芯片与车载系统” 等核心话题，从投资视角、市场拓展、应用场景和产业链等多方面展开探讨。

系列活动促进产业建圈强链

当前，成都市新经济发展委员会聚焦产业建圈强链，围绕数字经济“给场景、给空间、给金融、给政策”，推动完善涵盖基金、银行、上市、服务的新经济金融服务体系，精心选择多个赛道开展“2022成都新经济投融资对接会”系列活动，发挥投资机构、银行等金融机构及产业资本“融资+融智”的功能，搭建针对新经济企业的金融资本优质服务平台，大力推动新经济企业持续良性发展，助力构建“芯屏端软智网”数字经济生态圈。

此前，2022成都新经济投融资对接会“企业融资诊断沙龙”已先后举办集成电路与高端软件专场、人工智能专场及大数据产业专场，“金融会客厅”举办了新型显示专场，再加上本次举行的“企业融资诊断沙龙·智慧医疗专场”及“金融会客厅·智能网联汽车专场”，已连续推动数个重要赛道企业、机构之间实现对接交流。接下来，类似活动还将常态化、持续化推进，如工业无人机、区块链、卫星互联网等各类专场活动，为新经济企业搭建起与资本充分沟通、精准对接、长效服务、持续连接的创新桥梁，推动各类新技术、新业态、新模式孵化加速，助力成都公园城市建设。

本文来自【四川日报-川观新闻】，仅代表作者观点。全国党媒信息公共平台提供信息发布传播服务。

ID : jr tt